Hantu no popmyne annHy amaroHanenm pomba

CgoiicTBa pomba:

1. Pom6 - 4yacTHbIV criydan napannenorpamva

2. MNpoTMBONONOXHbIE CTOPOHBI - NapanenbHb

3. Bce yeTbipe CTOPOHbI - paBHbI

4. [lnaroHanu nepecekatTcs nog npsambiM yrinom (90°)

5. AnaroHann ssnsatoTcs 6VICCEKTpVICEMVI

a - cTopoHa pomba
D - 6onbwaga anaroHanb

d - meHbluas gnaroHans

a - OCTPbIN yron

BB - Tynoii yron

dopmynbl AnaroHanen Yepes ctopoHy 1 yron, ( D, d):

=a2—2-cosff =av2 + 2 cosa

av2 —2-cosa =a,/2+ 2 cosf

dopmynbl AMaroHaner Yepes CTOPOHy M NoNoBUHHbLIN yron, ( D, d):

D =2a- cos(a/2) =2a- sin(f3/2)




d=2a- cos(ff/2) =2a- sin(a/2)

dopmynbl AMaroHarnen Yepes CTOPOHY M Apyryto anaroHans, ( D, d):

dopmyrnbl AMaroHanen Yepes yron v apyryto auaroHans, (D, d):

D=d- tg(p/2)

dopmynbl AnaroHanen Yepes nnowaab ( S ) n gpyryro avaroHans, ( D, d):

Kak BblYMCINTb Nnowaab pomba yepes anaroHanm



a - cTopoHa pomba
D - 6onblias anaroHans

d - MeHbLLasa guaroHans

O - OCTpbIN yron

B - Tynon yron

dopmynbl nnowaam pomba (S ):

2

S=a’*sina = a’sinf

1 1
S = EDE tg(a/2) = Edz tg(fp/2)

®opMynbl A4NNHBI CTOPOHLI poMba

CsolicTBa pomba:

1. Pom6 - yacTHbIM criiyyan napannenorpaMmma

2. MpoTUBONOSOXKHbIE CTOPOHBI - MapanmenbHb

3. Bce yeTblpe CTOPOHbI - paBHbIH anTn yrﬂ bl pO M 6a
CeolicTBa pomba:

1. PoMG - 4acTHbIV cnyyar napannenorpamMmma



2. MpoTUBONONOXHbIE CTOPOHBI - MapanmenbHb
3. Bce 4eTbipe CTOPOHbI - paBHbI
4. [lnaroHanu nepecekatoTcs nod npsambiM yrinom (90°)

5. [luaroHanu aBnsoTcs 6VICC€KTpMCGMVI

a - ctopoHa pomba
D - 6onbluasa gnaroHans

d - MeHbllUada anaroHarlrb

O - OCTpbIN yron

BB - Tynoii yron

dopMyrnbl KOCMHYCa YIIoB Yepe3 AuaroHarnb U CTOPOHY:

D2 (-1 d?

cosu =———1=1-———
2a? 2a’

g d? 1 D2
cosfi=——-1=1—-——
f a’ 2a’

dopmMynbl CMHYCa YrioB Yepes AnaroHanm :

2 Dd

sinag =sinfi =——
f D2 + d?

dopmyrbl CMHYCa YrioB Yepes nnollagb S U CTOPOHY :



sina = sinff =

<Dopmyr|b| TaHreHca noJiIoBUHHbIX YIrrioB Yepes3 guaroHaru :

¢OpMyJ'IbI COOTHOLLEHNA OCTPOro 1 Tynoro yrnos:

[ns onpegneneHns BENUYNHbBI yrna B rpagycax nnu pagmnmaHax, ncnomnb3yem

dyHkum AlrCCOSwunu arcsin vnm arctg

4. [lnaroHanu nepecekatTcs nog npsmbiM yriom (90°)

5. [lJuaroHanu aBnsTCSA dbMccekTpucamm



a - cTopoHa pomba
D - 6onblias anaroHans

d - MeHbLLasa guaroHans

O - OCTpbIN yron

B - Tynon yron

dopmyna CTOpOHbI Yepes anaroHanu, (a ):

D D
\,.-"'2 — 2cosfS - V2 + 2cosa

d d

V2 — 2Zcosa \,.-"'2 + 2cosfi

dopmynbl CTOPOHbI Yepes AnaroHarnb 1 NOMOBUHHLIN yron, (a ):

B D B D
~ 2cos(a/2) 2sin(f/2)

a




B d B d
~ 2cos(/2) 2sin(a/2)

a

®dopMyrnbl CTOPOHbI Yepe3 auaroHanu u yron, ( a ):

a=.Dd/2sina = Dd/2sinf

dopmyrnbl CTOPOHbI Yepes nnowaab pomba (S) v yron, (a):

a=.S/sina=.5/sinf

dopmynbl cTopoHbl Yepes nepumeTp pomba ( P) n yron, (a):




